

两男孩被人带走 警民7小时找到

孩子在福州飞凤山公园玩耍时,被陌生男用玩具和糖果诱骗走,警方当晚就在金山一小区找到两个孩子,并控制犯罪嫌疑人

■海都记者 包华 通讯员 张宁 林立军

10月27日晚,两名小男孩在福州飞凤山公园玩耍时,被一陌生男子诱骗回家。当晚,仓山警方协同社会各方面力量,仅用7小时就在金山一小区内找到两个孩子,所幸安然无恙。目前嫌疑人已被依法刑事拘留。



凌晨,一光头男子带着两个男孩(金山派出所供图)

嫌疑人单身独居 称喜欢孩子

金山派出所经办民警介绍,犯罪嫌疑人郑某某供认,当晚他用玩具和糖果诱骗两个小男孩,将他们带离公园后带去其他地方玩了一会,当晚10点多又带他们去吃拌面扁肉,小孩困得不行了,

才带回自己家中。据介绍,郑某某是福州本地人,今年50多岁,未婚,独居在金山某小区一单元房中。郑某某称自己只是喜欢这两个孩子。目前,犯罪嫌疑人郑某某已被仓山警方依法刑事拘留。

“仓山群众”提供重要线索

10月27日18时许,金山派出所接到报警,称两个3岁左右的男孩,在飞凤山公园大门口的草坪上玩耍时突然不见了。家长表示当时和人聊天,整理孩子玩具,结果一转头就发现孩子不见了。

事发地周边视频,同时将情况上报分局指挥中心,联动联动社会资源进行搜索。

当晚,蓝天救援队、烽火救援队等社会公益组织也赶到现场,在平台发布寻人启事,并在附近展开搜寻。

民警通过视频发现,失踪的两名幼儿被一名光头

男子带走。经辨认,孩子家属均表示不认识该男子。仓山分局指挥中心迅速通知仓山刑侦大队介入侦查,组织社区民警辅警在该男子和两名幼儿的经行路段开展摸排。在警务大数据平台支持下,嫌疑人的身份信息被成功锁定。

10月28日凌晨0时许,警方接到一名热心群

众提供的重要线索,称在金山某小区内看到一光头男子带着两小孩。仓山警方立即赶往该小区展开摸排,最终于凌晨2时许,在该小区一单元房内找到了两名已熟睡的幼儿,家属现场确认就是走失的孩子。暂住在该处的犯罪嫌疑人郑某某被警方当场控制。

1个月7起孩子走散 遛娃须谨慎

飞凤山公园管理处负责人介绍,公园10月份收到7起孩子和家长走散的求助。“不少家长遛娃时盯着手机,认为孩子在公园就安全,放松了警惕。”

记者从仓山警方了解到,福州三江口生态公园、沙滩公园、花海公园等几个规模较大的公园,都时有孩子走失的警情发生。

警方提醒:家长带孩子外出游玩时,务必时刻让孩子保持在视线范围内,严防走失、溺水、高空等意外发生。同时,广大家长应加强对孩子的安全防范教育,提高孩子的辨识能力和警惕意识,要告知孩子不能跟着陌生人走,不拿陌生人的玩具,不吃陌生人的东西,有情况要及时和爸爸妈妈说。

老师在朋友圈众筹旅游费,妥吗?

福州该涉事小学女老师解释,朋友圈屏蔽了许多学生及其家长,捐款人多是朋友亲戚,目前众筹信息已删除

■海都记者 罗丹凌 毛朝青

“身为教师,竟然在朋友圈里众筹旅游费,希望部门能介入调查。”昨日,福州市民陈先生在“智慧海都”APP上爆料称,福州一小学有位英语老师在朋友圈里发布了旅游众筹信息,希望获得免费出行的机会。朋友圈中写道,两天内已筹得1万元,只剩最后3000元即可达成目标。这究竟是怎么回事?这名老师的做法合适吗?

市民:老师在朋友圈众筹旅游费不妥

据了解,这名英语老师有十余年的教龄。

在陈先生提供的朋友圈截图中,该老师是这样写的:我想去这趟戈壁之旅,体验不一样的人生。但叶老师鼓励我们不要自费,用众筹的方式。他说,你在这个过程中会经历到许多意想不到的收获,比如,你以为一定会支持你的人却没有给你支持,但是却有一些

你想不到的人出现……我这么去做了!一百多天的期限里,我的朋友用短短两天时间,为我筹得一万元,还剩最后三千多元我相信一定能达成!

“作为一名教师,在朋友圈发布这种信息,并且学生和家都能看到,我觉得十分不妥!”陈先生说道。

学生和家能否看到这条朋友圈信息?哪些人

给这名老师捐款了?带着这些疑惑,海都记者与该老师进行了面对面的交流。该老师回忆,10月6日,她在朋友圈发布了一条众筹信息,表明了自己想去新疆戈壁旅游的心愿,希望朋友们能为她的梦想助力。当筹得一万元后,她又在朋友圈发布了另一条众筹信息。记者所看到的,正是第二条信息。

老师:朋友圈500多人,屏蔽了300人

事情还得从国庆长假时说起。那时,该老师报名了喜马拉雅APP上的一款课程,跟着主播叶老师学习时间管理。听完几堂课后,她觉得有收获,便想报名参加叶老师推荐的戈壁徒步旅行。但叶老师不提倡自费旅行,推荐大家用众筹的方式体验人生中意想不到的收获。

紧接着,她就照做了。短短几日,她便轻松达到目标。海都记者发现,在筹款记录中,共有33人给她捐款,金额在88元至1314元不等。很多人的捐款金额都是“1314”“520”。

这名老师说,她朋友圈共有500多人,能看到众筹信息的只有200多人,有意识地屏蔽了许多学生及其

家长。那33位捐款人也都是前同事、朋友、亲戚以及已经毕业学生的家长,没有利用职务之便来谋得捐款。

记者随机找了5位捐款人了解情况,发现该老师所言属实。其中一位该小学毕业生已经入读初中,该名学生的家长表示:“老师众筹旅游费,我佩服她的勇气,所以就捐钱支持她。”

校方:将避免类似事件再发生

针对该事件,该小学的校长表示,由于这名老师的朋友圈没有开放给在读学生及家,此前学校并未过多干涉老师的个人行为。

但考虑到大众的感受,目前该老师已将朋友圈内的两条众筹信息删除。

“以前,我们有禁止老师发布微商广告,就是为

了防止一些学生家长去购买。但这次的事情是第一次发生,以后我们也会避免类似的情况发生。”该校校长说道。

体彩开奖公告

Table with lottery results for various games including 36选7, 7星, 22选5, and 31选7. Columns include game name, draw date, winning numbers, and prize amounts.

Advertisement for warehouse and office space. Includes text: '仓库厂房 厂房仓库招租', '办公场所 侨雄写字楼招租', and '装饰装修 恒迈装饰'.

Advertisement for '福州市“十四五”综合交通运输发展专项规划环境影响评价第二次公示'. Includes contact information for the evaluation unit and public notice details.